OOrpyHTyBaHHS 04iKyBaHOI BApTOCTI 3aKyHiBJIi
JlicozaroriBesbHi nmocayru («bpycrypsiHcbke HANJIICHUITBO
®dinii «Kapnarcbkuii jgicoBuii odic»), y T.4.:

Jlor 1. ILnaiiceke Jgicaunrso, Jlot 2. Ilnaicbke JicHunTBo, Jlot 3. ILnalicbke JlicCHUIITBO,
Jlot 4. Ilnaiicbke Jicauurso, Jlor 5. Keapuncoeke jgicanurso, Jlor 6. KenpunHcbke JIicHUITBO,
Jlot 7. Keapuncbke Jgicauurso, Jlor 8. Typoéarchke jgicHuurBo, Jlot 9. TypbarchKe JIiCHUIITBO,

Jlot 10. Typ0arcbke dicanurtso, Jlor 11. Bpaayabcebke gicauurso, Jlor 12. Komcomouibebke
JicHUNITBO, JIoT 13. P.Mokpsincbke JicHuNTBO, JIoT 14. TapaciBcbke sicHuuTBO, JloT 15. YCTh-
YopHSAHCHKE JiCHUITBO
kox JIK 021-2015: 77210000-5: Jlico3aroTiBe/ibHi HOCIYTH

OOrpyHTYBaHHSI OUYiKyBaHOI BapTOCTI HIOJO JIiCO3arOTiBEIbHUX TMOCTYT CKJIAJICHO Ha TMiACTaBi
3i0paHoi iH(oOpMaIii y po3pi3i B3ATUX OO0 PO3TISAAY KOMEPIIHHUX TMPOIO3UIINA BiJl HaJgaBadiB
J1CO3aroTiBEIbHUX MOCTYT.

3 wMeroro 3a0e3neueHHs HaJNeKHOI Oe3mepeOiifHOI Ta pPUTMIYHOT POOOTH 00’€KTiB  imii
«Kapnarcekuii micoBuil ogic» (J1ico3aroTiBenbHI MOCIYTH B bpycTypsHCBKOMY HaJTICHUITBI (imii
«Kapmnarcekuii jicoBuii odic») y 3B’S3Ky 3 BUPOOHHYOIO HEOOXIAHICTIO JJIsl BAKOHAHHS MOCTABICHUX
3aBJ/IaHb, € MOTpeda y MPOBECHHI 3aKyiBIl 1010 J11CO3aroTiBeJIbHUX MOCIYT.

OuikyBaHa BapTicTh mpeamera 3akymiBii JlicozarotiBenbHi mocayru  bpycrypsHcbke
HaticHuTBo Dinii «Kapnarcekuii micoBuit odicy) komx K 021-2015: 77210000-5: Jlico3zaroriBenbHi
nociyra ctaHoBuTh 8 598 762,00 rpu 3 I1/IB.

OuikyBaHa BapTICTh 3aKyIiBJIl BH3HAYCHA 3 ypaxyBaHHIM IOJIOKEHb lIpumipHOI MeTOmuKn
BU3HAYEHHS O4iKyBaHOI BapTOCTI MpeaMeTa 3aKyIiBIli, 3aTBEPKEHOT Haka30M MiHicTepcTBa PO3BUTKY
€KOHOMIKH, TOPTiBJIi Ta CIILCHKOT0 rocnoaapcTa Ykpainu Big 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHOK o04iKyBaHOi BapTOCTI BH3HAUYE€HO BIJNOBITHO JO CEPEeIHBbOI I[IHM BapTOCTI
J1CO3aroTiBeJIbHUX MOCTYT 3TiIHO OTPUMAaHUX KOMEpLIHHMX Mporo3ullii Big HagaBadiB nocayr OOIT
BYPCA IBAH MMXAWJIOBUY, KOCIOK IOPIiI BACWJIIBOBHY, T30B «JIICU KAPIIAT»
(KomepiiiHi mpono3uiiii 10J1y4atoThCs).

Po3paxyHOk BapTOCTI BUXOASYH 13 KOKHOT 3 KOMEPIIIHHUX MPOIIO3UIII CTAHOBUTD:

3araabHa BapTicTh 3akyniJi 0e3 I1/IB cranoButs: 7 165 635,00 rpn
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Jlot 1. ILlnaiicbke JlicHHIITBO
Py0xu rojioBHOro KOpMCTYBAHHS:

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha pyOKax roJ0BHOIO KOPUCTYBaHHs (TipCchKi YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPi MOPiJ IpH cepeHboMy 06’ emi xmucta 10 0,70 M? CTAaHOBUTS:
(622,00 + 615,00+ 619,00 )/3 =618,67 rpH.
Bapricth 3arotiBii AepeBHHM Ha pyOKaxX roJJOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKi yMOBH) XBOMHUX Ta
M’ SIKOJIMCTSIHUX TIOPi pu cepernboMy 00’ emi xmmcera 10 0,70 cTaHOBUTH:
618,67* 100 = 61 867,00 rpH.
BapricTs 3arotieii 1 M nepeBrHM Ha pyOKax roJOBHOIO KOPUCTYBaHHS (TipChKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’ SIKOJIMCTSHUX TOPIJT TOPiJT TP cepeHboMy 00’ emi xmrcra Big 0,71 1 Oublie CTaHOBUTH:
(613,00 + 596,00 + 600,00 ) / 3 = 603,00 rpH.
BapricTs 3arotiBii AepeBHHHM Ha pyOKaxX roJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOPi Ipu cepernboMy 00’ emi xmmcera 10 0,70 cTaHOBUTB:
603,00 * 150 =90 450,00 TpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU Ha PyOKaX I0JIOBHOI0 KOPHCTYBAHHS (TiPChKi YMOBH)
cranoButh: 152 317,00 rpn

CyuinbHo ca”iTapHi pyOku (ripcbki yMoBH)

BapricTs 3aroTisni 1 M> [epeBHHM Ha CYLIILHO CaHITApHUX pyOKax (IipchbKi yMOBH) XBOMHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ U cepelHboMy 00’ eMi xiucTa xaucTa 10 0,50 M> CTaHOBUTH:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 =719,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JIepeBMHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipcbKi YMOBM) XBOMHHMX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ IPHU cepelHboMy 00’ eMi xmucTa xaucta 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
719,00 * 150 = 107 850,00 rpH.
BapricTh 3aroTieii 1 M> iepeBMHH Ha CyIiIBHO CaHiTapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’SIKOJIMCTSIHUX TIOPIiJl IPH cepeiHboMy 06’ eMi xmucTa xmucTa Bia 0,51 i 6inbire M* craHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 =669,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii Ae€peBHMHH Ha CYLIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipcbKi YMOBHM) XBOMHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHHUX TIOPiJl IPU cepefHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M° CTaHOBHT:

669,00 * 100 =66 900,00 rpH.

Orixe, BapTiCTh 3ar0TiBJIi IepeBHHM HA CYUJIbHO caHiTapHi pyOku (TipchbKi yMoBH)
craHoBuTh: 174 750,00 rph.

PyOxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JiciB (Tipcbki yMOBH)

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 03710pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M’ SKOJIHMCTSHHUX HOPiJA NPHU cepeHboMy 00’ eMi xnucTa 110 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTth 3arotiBii nepeBUHM Ha pyOKkax (opmyBaHHS 1 030pOBJIEHHS JICiB (T1pChKI YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeaHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 = 41 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii 1 M° nepepunu Ha py6kax GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JIiciB (TipChbKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH cepefHboMy 00’emi xiucra Oimbme Big 0,31 m> 1o 0,50
CTaHOBUTD:



(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O31OpOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepefHboMy 00’emi xiucra Oimbme Big 0,31 m> 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 50 = 37 150,00 rpH.

Bapricts 3arotipai 1 M° nepeBMHH Ha pyOKkax (HOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SKOJMCTSHHUX IOPiA Mpu cepearboMy 00’eMi xmucta Oumbmie Big 0,51 Mm® 1o 0,70 m*
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3IOpOBIICHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJIUCTSHUX MOPil IIPH cepeHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M cTaHOBUTS:
693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii 1 M° nepeBunn Ha py6kax GopMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JIiCiB (TipchbKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’AKOIUCTSHUX TIOPiJ HpU cepesHboMy 00’ emi xmucra 6ibute 0,70 M> cTaHOBUTE:

(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

BapricTh 3aroriBni aepeBUHM Ha pyOkax (opMyBaHHS 1 O30pOBJICHHS JICiB (TiIPCbKiI YMOBH)

XBOMHHUX Ta M’AKOIUCTSHUX TIOPiJ HpU cepesHboMy 00’ emi xmucra 6ibte 0,70 M* cTaHOBHTE:
668,33 * 50 =33 416,50 rpH.

Orxe, BapTiCTh 3aroTiBJIi IepeBUHN Ha pyOKkax (popMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbki ymoBu) cranoBuTh: 146 899,50 rph.

3arajbHa BapTicTh 3aKymiBJIi cTAaHOBUTBL: 473 966,50 rpH.



Jlot 2. ILnaiicbke JlicHUIITBO

Py0Oxu ro/ioBHOr0 KOpMCTYBaHHS:

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha pyOKax roJ0BHOIO KOPUCTYBaHHs (TipCchKi YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPi MOPiJ IIpH cepeHboMy 06’ emi xmcta 10 0,70 M? CTAaHOBUTS:
(622,00 + 615,00+ 619,00 )/3 =618,67 rpH.
Baprictp 3aroTiBii 1epeBMHU Ha pyOKax roJIOBHOI'O KOPUCTYBaHHS (TipChKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TIOPIJT IPH cepeaHbroMy 00’ emi xiucta 10 0,70 cTaHOBUTB:
618,67 * 100 = 61 867,00 rpH.
BapricTs 3arotieii 1 M nepeBrHM Ha pyOKax roJOBHOIO KOPUCTYBaHHS (TipChKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M SKOJIMCTSIHHUX TTOPIJI ITOPiJ IPH cepeaHboMy 00’ emi ximcTa Bifg 0,71 i OipIie CTaHOBHTH:
(613,00 + 596,00 + 600,00 )/ 3 = 603,00 rpH.
BapricTs 3arotiBii AepeBHHHM Ha pyOKaxX roJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOPi Ipu cepetHboMy 00’ emi xmmcra 10 0,70 cTaHOBUTB:
603,00 * 150 =90 450,00 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA PYyOKaX I0JIOBHOI0 KOPUCTYBAHHS (TiPChKi YMOBH)
cranoButh: 152 317,00 rpn

CyuinbHO ca”iTapHi pyOkn

BapricTh 3aroTisni 1 M> epeBMHM Ha CYLLILHO CaHITapHUX pyOKax (IipchKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ HPHU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa 10 0,50 M> CTaHOBHUTH:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 =719,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii A€peBHMHH Ha CYLIIbHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi YMOBHM) XBOMHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSIHUX TIOPiJl IPH CepeHbOMY 00’ eMi XxmucTa xmucTa 10 0,50 M> CTaHOBUTH:
719,00 * 150 =107 850,00 rpH.
BapricTh 3aroTieii 1 M> iepeBMHHM Ha CyIIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJl IPU cepelHboMy 00’ eMi XiucTa xaucTa Bijg 0,51 i Oinbiue M> CTAHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 =669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JIepeBMHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipcbKi YMOBM) XBOMHHMX Ta
M’ IKOJMCTSHHUX TIOPiJl U cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M° CTAaHOBHT:

669,00 * 100 = 66 900,00 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IePeBHHHM HA CYUVIbHO caHiTapHi pyOkH (TipchbKi yMoBH)
craHoBuTh: 174 750,00 rph.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiCiB

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M SKOJIHMCTSHHUX HOPiA PHU cepeAHboMy 00’ eMi xiucTa 110 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTe 3arotTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeaHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 = 41 666,50 rpH.

BapricTs 3arotieii 1 M> 1epeBunY Ha pyOKkax GOpMyBaHHS i 030POBIEHHS JIiciB (MipchbKi yMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TOPiA Mpu cepearboMy 00’eMi xmucta Oumbmie Big 0,31 m® 1o 0,50 m*
CTaHOBUTD:



(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O31OpOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepefHboMy 00’emi xiucra Oimbme Big 0,31 m> 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 50 = 37 150,00 rpH.

Bapricts 3arotipai 1 M° nepeBMHH Ha pyOKkax (HOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SKOJMCTSHHUX IOPiA Mpu cepearboMy 00’eMi xmucta Oumbmie Big 0,51 Mm® 1o 0,70 m*
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3IOpOBIICHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJIUCTSHUX MOPil IIPH cepeHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M cTaHOBUTS:
693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M nepeBunn Ha py6kax hopMyBaHHS i 0310POBIEHHS JTiciB (TipChKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’AKOIUCTSHUX TIOPiJ HpU cepesHboMy 00’ emi xmucra 6ibute 0,70 M> cTaHOBUTE:

(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

BapricTh 3aroriBii aepeBUHH Ha pyOkax (opMyBaHHS 1 O3I0pOBJICHHS JiciB (TipChKi YMOBH)

XBOMHHUX Ta M’AKOIUCTSHUX TIOPiJ HpU cepesHboMy 00’ emi xmucra 6ibte 0,70 M* cTaHOBHTE:
668,33 * 50 = 33 416,50 rpH.

Orxe, BapTiCTh 3aroTiBJIi IepeBUHN Ha pyOKkax (popMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbki ymoBu) cranoBuTh: 146 899,50 rpH.

3arajbHa BapTicTh 3aKymiBJIi CTAHOBUTBL: 473 966,50 rpn



Jlot 3. Ilnaiicbke JlicHUIITBO

Py0Oxu ro/ioBHOr0 KOpMCTYBaHHS:

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha pyOKax roJ0BHOIO KOPUCTYBaHHs (TipCchKi YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPi MOPiJ IpH cepeHboMy 06’ emi xmmcta 10 0,70 M? CTAaHOBUTS:
(622,00 + 615,00+ 619,00 )/3 =618,67 rpH.
Bapricth 3aroTiBii 1epeBMHU Ha pyOKax roJIOBHOT'O KOPUCTYBaHHS (TipChKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TIOPIJT IPH cepeaHbroMy 00’ emi xiucta 10 0,70 cTaHOBUTB:
618,67 * 50 =30 933,50 rpH.
BapricTs 3arotieii 1 M nepeBrHM Ha pyOKax roJOBHOIO KOPUCTYBaHHS (TipChKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M SKOJIMCTSIHHUX TTOPIJI ITOPiJ IPH cepeaHboMy 00’ emi ximcTa Bifg 0,71 i OipIie CTaHOBHTH:
(613,00 + 596,00 + 600,00 )/ 3 = 603,00 rpH.
BapricTs 3arotiBii AepeBHHHM Ha pyOKaxX roJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOPi Ipu cepetHboMy 00’ emi xmmcra 10 0,70 cTaHOBUTB:
603,00 * 150 =90 450,00 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA PYyOKaX I0JIOBHOI0 KOPUCTYBAHHS (TiPChKi YMOBH)
cranoButh: 121 383,50 rpn

CyuinbHO ca”iTapHi pyOkn

BapricTh 3aroTisni 1 M> epeBMHM Ha CYLLILHO CaHITapHUX pyOKax (IipchKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ HPHU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa 10 0,50 M> CTaHOBHUTH:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 =719,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii A€peBHMHH Ha CYLIIbHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi YMOBHM) XBOMHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSIHUX TIOPiJl IPH CepeHbOMY 00’ eMi XxmucTa xmucTa 10 0,50 M> CTaHOBUTH:
719,00 * 100 =71 900,00 rpH.
BapricTh 3aroTieii 1 M> iepeBMHHM Ha CyIIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJl IPU cepelHboMy 00’ eMi XiucTa xaucTa Bijg 0,51 i Oinbiue M> CTAHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 =669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JIepeBMHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipcbKi YMOBM) XBOMHHMX Ta
M’ IKOJMCTSHHUX TIOPiJl U cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M° CTAaHOBHT:

669,00 * 100 = 66 900,00 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IePeBHHHM HA CYUVIbHO caHiTapHi pyOkH (TipchbKi yMoBH)
cranoBuTh: 138 800,00 rpn.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiCiB

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M SKOJIHMCTSHHUX HOPiA PHU cepeAHboMy 00’ eMi xiucTa 110 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTe 3arotTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeaHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 = 41 666,50 rpH.

BapricTs 3arotieii 1 M> 1epeBunY Ha pyOKkax GOpMyBaHHS i 030POBIEHHS JIiciB (MipchbKi yMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TOPiA Mpu cepearboMy 00’eMi xmucta Oumbmie Big 0,31 m® 1o 0,50 m*
CTaHOBUTD:



(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O31OpOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepefHboMy 00’emi xiucra Oimbme Big 0,31 m> 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 50 = 37 150,00 rpH.

Bapricts 3arotipai 1 M° nepeBMHH Ha pyOKkax (HOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SKOJMCTSHHUX IOPiA Mpu cepearboMy 00’eMi xmucta Oumbmie Big 0,51 Mm® 1o 0,70 m*
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3IOpOBIICHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJIUCTSHUX MOPil IIPH cepeHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M cTaHOBUTS:
693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii 1 M° nepeBunn Ha py6kax GopMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JIiciB (TipchbKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’AKOIUCTSHUX TIOPiJ HpU cepesHboMy 00’ emi xmucra 6ibute 0,70 M> cTaHOBUTE:

(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

BapricTp 3aroriBni aepeBUHM Ha pyOkax (opmyBaHHS 1 03AOPOBIEHHS JICiB (TIPCbKi YMOBH)

XBOMHHUX Ta M’AKOIUCTSHUX TIOPiJ HpU cepesHboMy 00’ emi xmucra 6ibte 0,70 M* cTaHOBHTE:
668,33 * 50 = 33 416,50 rpH.

Orxe, BapTiCTh 3aroTiBJIi IepeBUHN Ha pyOKkax (popMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbki ymoBu) cranoBuTh: 146 899,50 rpH.

3arajbHa BapTicTh 3aKyniBJai craHoBuTh: 407 083,00 rpH.



Jlot 4. Ilnajicbke JlicHUIITBO

Py0Oxu ro/ioBHOr0 KOpMCTYBaHHS:

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha pyOKax roJ0BHOIO KOPUCTYBaHHs (TipCchKi YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPi MOPiJ IIpH cepeHboMy 06’ emi xmcta 10 0,70 M? CTAaHOBUTS:
(622,00 + 615,00+ 619,00 )/3 =618,67 rpH.
Baprictp 3aroTiBii 1epeBMHU Ha pyOKax roJIOBHOI'O KOPUCTYBaHHS (TipChKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TIOPIJT IPH cepeaHbroMy 00’ emi xiucta 10 0,70 cTaHOBUTB:
618,67 * 100 = 61 867,00 rpH.
BapricTs 3arotieii 1 M nepeBrHM Ha pyOKax roJOBHOIO KOPUCTYBaHHS (TipChKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M SKOJIMCTSIHHUX TIOPIJI ITOPiJ IPH cepeaHboMy 00’ emi ximcTa Big 0,71 i OipIie CTaHOBHTH:
(613,00 + 596,00 + 600,00 )/ 3 = 603,00 rpH.
BapricTs 3arotiBii AepeBHHHM Ha pyOKaxX roJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOPi Ipu cepetHboMy 00’ emi xmmcra 10 0,70 cTaHOBUTB:
603,00 * 100 = 60 300,00 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA PYyOKaX I0JIOBHOI0 KOPUCTYBAHHS (TiPChKi YMOBH)
cranoButh: 122 167,00 rpn

CyuinbHO ca”iTapHi pyOkn

BapricTh 3aroTisni 1 M> epeBMHM Ha CYLLILHO CaHITapHUX pyOKax (IipchKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ HPHU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa 10 0,50 M> CTaHOBHUTH:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 =719,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii A€peBHMHH Ha CYLIIbHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi YMOBHM) XBOMHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSIHUX TIOPiJl IPH CepeHbOMY 00’ eMi XxmucTa xmucTa 10 0,50 M> CTaHOBUTH:
719,00 * 100 =71 900,00 rpH.
BapricTh 3aroTieii 1 M> iepeBMHHM Ha CyIIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJl IPU cepelHboMy 00’ eMi XiucTa xaucTa Bijg 0,51 i Oinbiue M> CTAHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 =669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JIepeBMHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipcbKi YMOBM) XBOMHHMX Ta
M’ IKOJMCTSHHUX TIOPiJl U cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M° CTAaHOBHT:

669,00 * 150 =100 350,00 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IePeBHHHM HA CYUVIbHO caHiTapHi pyOkH (TipchbKi yMoBH)
craHoBuTh: 172 250,00 rph.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiCiB

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M SKOJIHMCTSHHUX HOPiA PHU cepeAHboMy 00’ eMi xiucTa 110 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTe 3arotTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeaHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 = 41 666,50 rpH.

BapricTs 3arotieii 1 M> 1epeBunY Ha pyOKkax GOpMyBaHHS i 030POBIEHHS JIiciB (MipchbKi yMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TOPiA Mpu cepearboMy 00’eMi xmucta Oumbmie Big 0,31 m® 1o 0,50 m*
CTaHOBUTD:



(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O31OpOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepefHboMy 00’emi xiucra Oimbme Big 0,31 m> 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 50 =37 150,00 rpH.

Bapricts 3arotipai 1 M° nepeBMHH Ha pyOKkax (HOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SKOJMCTSHHUX IOPiA Mpu cepearboMy 00’eMi xmucta Oumbmie Big 0,51 Mm® 1o 0,70 m*
CTaHOBHUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3IOpOBIICHHS JiciB (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ AKOJIUCTSHUX MOPil IIPH cepeHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M cTaHOBUTS:

693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

OTike, BapTicTh 3aroTiBJIi JepeBUHU Ha pyOKax ¢opMyBaHHs i 0310pOBJICHHS JIICiB
(ripcbki ymoBu) ctanoBuTh: 113 483,00 rph.

3arajbHa BapTicTh 3aKkyniBJai cranoBuTh: 407 900,00 rpH.



Jlot 5. Kegpuncbke JlicHUITBO

CyuinbHo caniTapHi pyoku

BapricTs 3aroTieii 1 M° epeBHHH Ha CYIIIBHO CaHiTapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTUCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 06’ eMi xmucTa xmicta 10 0,50 M> CTaHOBHTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
Baprictp 3aroTiBii nepeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHHX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 200 = 143 800,00 rpH.
BapricTs 3aroTisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHWHHX Ta
M’IKOJTCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 00’ emi xmucTa xmucta Big 0,51 i 6inbure M* craHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii AepeBHHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpChbKi YMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHHUX TIOPiJ U cepesHboMy 00’ eMi xyucTa XaucTa Big 0,51 i Oinbiue M> CTaHOBHTD:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.

Otike, BapTiCTh 3aroTiBJIi AepeBMHN HA CYHIBHO CaHiTApHI pyOKH (TipchbKi YMOBH)
cranoBuTh: 311 050,00 rpx.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiCiB

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30OpOBJIEHHS JiciB (TipChbKI YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 = 41 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’SIKOJMCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,31 M o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00TpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30pOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepelHboMy 00’emi xiucra Gimbme Big 0,31 m® 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 100 =74 300,00 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M mepeBunn Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0310pOBIEHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJHCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,51 M o 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTe 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiL IIPH cepeiHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
693,33 * 100 = 69 333,00 rpH.

OT:xe, BapTiCcTh 3aroTiBJIi IepeBUHH HA pyOKkax (popMyBaHHS i 0310pOBJIEHHA JicCiB
(ripcbki ymoBH) ctaHoBuTh: 185 299,50 rph.

3arajbHa BapTicTh 3aKymiBJi cTaHOBUTH: 496 349,50 rpH.



Jlot 6. Kegpuncbke JlicHUITBO

CyuinbHo caniTapHi pyoku

BapricTs 3aroTieii 1 M° epeBHHH Ha CYIIIBHO CaHiTapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTUCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 06’ eMi xmucTa xmicta 10 0,50 M> CTaHOBHTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
Baprictp 3aroTiBii nepeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHHX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 200 = 143800,00 rpH.
BapricTs 3aroTisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHWHHX Ta
M’IKOJTCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 00’ emi xmucTa xmucta Big 0,51 i 6inbure M* craHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii AepeBHHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpChbKi YMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ AIKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Bijg 0,51 i Ginbie M> CTaHOBHT:

669,00 * 250 = 167250,00 rpH.

Otike, BapTiCTh 3aroTiBJIi AepeBMHN HA CYHIBHO CaHiTAPHI pyOKH (TipchbKi YMOBH)
cranoBuTh: 311 050,00 rpu.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiCiB

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30OpOBJIEHHS JiciB (TipChbKI YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 = 41666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’SIKOJMCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,31 M o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30pOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepelHboMy 00’emi xiucra Gimbme Big 0,31 m® 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 100 = 74300,00 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M mepeBunn Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0310pOBIEHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJHCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,51 M o 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTe 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiL IIPH cepeiHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
693,33 * 100 = 69 333,00 rpH.

OT:xe, BapTiCcTh 3aroTiBJIi IepeBUHH HA pyOKkax (popMyBaHHS i 0310pOBJIEHHA JicCiB
(ripcbki ymoBH) cTaHoBUTH: 185 299,50 rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKymiBJi cTaHOBUTH: 496 349,50 rpH.



Jlot 7. Kegpuncbke JlicHUITBO

CyuinbHo caniTapHi pyoku

BapricTs 3aroTieii 1 M° epeBHHH Ha CYIIIBHO CaHiTapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTUCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 06’ eMi xmucTa xmicta 10 0,50 M> CTaHOBHTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
Baprictp 3aroTiBii nepeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHHX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 200 = 143 800,00 rpH.
BapricTs 3aroTisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHWHHX Ta
M’IKOJTCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 00’ emi xmucTa xmucta Big 0,51 i 6inbure M* craHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii AepeBHHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpChbKi YMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ AIKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Bijg 0,51 i Ginbie M> CTaHOBHT:

669,00 * 200 =133 800,00 rpH.

Otike, BapTiCTh 3aroTiBJIi AepeBMHN HA CYHIBHO CaHiTApHI pyOKH (TipchbKi YMOBH)
crtaHoBUTh: 277 600,00 rpH.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiCiB

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30OpOBJIEHHS JiciB (TipChbKI YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 =41 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’SIKOJMCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,31 M o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00TpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30pOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepelHboMy 00’emi xiucra Gimbme Big 0,31 m® 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 50 = 37 150,00 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M mepeBunn Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0310pOBIEHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJHCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,51 M o 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTe 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiL IIPH cepeiHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

OT:xe, BapTiCcTh 3aroTiBJIi IepeBUHH HA pyOKkax (popMyBaHHS i 0310pOBJIEHHA JicCiB
(ripcbki ymoBu) cranoBuTh: 113 483,00 rph.

3arajabHa BapTicTh 3aKymiBJji cranoBuTh: 391 083,00 rpH.



Jlot 8. Typ6arcbke JlicHHUTBO

CyuinbHo caniTapHi pyoku

BapricTs 3aroTieii 1 M° epeBHHH Ha CYIIIBHO CaHiTapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTUCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 06’ eMi xmucTa xmicta 10 0,50 M> CTaHOBHTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
Baprictp 3aroTiBii nepeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHHX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPifl TP cepenHbpoMY 06’ eMi xucTa xaucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 200 = 143 800,00 rpH.
BapricTs 3aroTisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHWHHX Ta
M’IKOJTCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 00’ emi xmucTa xmucta Big 0,51 i 6inbure M* craHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii AepeBHHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpChbKi YMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ AIKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Bijg 0,51 i Ginbie M> CTaHOBHT:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.

Otike, BapTiCTh 3aroTiBJIi AepeBMHN HA CYHIBHO CaHiTApHI pyOKH (TipchbKi YMOBH)
cranoBuTh: 311 050,00 rpu.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310poBIeHHS JiciB (Tipcbki yMoBH)

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30OpOBJIEHHS JiciB (TipChbKI YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 =41 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’SIKOJMCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,31 M o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00TpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30pOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepelHboMy 00’emi xiucra Gimbme Big 0,31 m® 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 100 =74 300,00 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M mepeBunn Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0310pOBIEHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJHCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,51 M o 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTe 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiL IIPH cepeiHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

BapricTh 3arotini 1 M® nepeBuHH Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOJMCTSHUX TIOPiJ TPH cepeHbpoMy 06’ emi xmucTa 6inbire 0,70 M> CTaHOBUTS:

(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

Bapricte 3aroriBii aepeBMHH Ha pyOkax (OpMYBaHHS 1 O3J0POBJICHHS JIICIB (TIpChKI YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJ IPH cepeHbpoMy 00’ emi xmucta 6inbire 0,70 M> CTAHOBHTS:
668,33 * 50 =33 416,50 rpH.



Orxe, BAapTiCTH 3ar0TiBJIi AepeBUHN Ha pyOKkax (popMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbki ymoBu) craHoBuTh: 184 049,50 rpH.

3arajgbHa BapTicTh 3aKyniBJi cTaHOBUTL: 495 099,50 rpH.



Jlot 9. Typb6arcbke JlicHHUTBO

CyuinbHo caniTapHi pyoku

BapricTs 3aroTieii 1 M° epeBHHH Ha CYIIIBHO CaHiTapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTUCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 06’ eMi xmucTa xmicta 10 0,50 M> CTaHOBHTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
Baprictp 3aroTiBii nepeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHHX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 200 = 143 800,00 rpH.
BapricTs 3aroTisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHWHHX Ta
M’IKOJTCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 00’ emi xmucTa xmucta Big 0,51 i 6inbure M* craHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii AepeBHHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpChbKi YMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHHUX TIOPiJ U cepesHboMy 00’ eMi xyucTa XaucTa Big 0,51 i Oinbiue M> CTaHOBHTD:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.

Otike, BapTiCTh 3aroTiBJIi AepeBMHN HA CYHIBHO CaHiTApHI pyOKH (TipchbKi YMOBH)
cranoBuTh: 311 050,00 rpu.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiCiB

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30OpOBJIEHHS JiciB (TipChbKI YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33* 50 = 41 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’SIKOJMCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,31 M o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00TpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30pOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepelHboMy 00’emi xiucra Gimbme Big 0,31 m® 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 100 =74 300,00 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M mepeBunn Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0310pOBIEHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJHCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,51 M o 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTe 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiL IIPH cepeiHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

BapricTh 3arotini 1 M® nepeBuHH Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOJMCTSHUX TIOPiJ TPH cepeHbpoMy 06’ emi xmucTa 6inbire 0,70 M> CTaHOBUTS:

(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

Bapricte 3aroriBii aepeBMHH Ha pyOkax (OpMYBaHHS 1 O3J0POBJICHHS JIICIB (TIpChKI YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJ IPH cepeHbpoMy 00’ emi xmucta 6inbire 0,70 M> CTAHOBHTS:
668,33 * 50 = 33 416,50 rpH.



Orxe, BAapTiCTH 3ar0TiBJIi AepeBUHN Ha pyOKkax (popMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbki ymoBu) cranoBuTh: 184 049,50 rpH.

3arajgbHa BapTicTh 3aKyniBJi cTaHOBUTL: 495 099,50 rpH.



Jlot 10. Typbarceke JlicHuTBO

CyuinbHo caniTapHi pyoku

BapricTs 3aroTisii 1 M° epeBHHH Ha CYIIIBHO CaHiTApHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTUCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 06’ eMi xmucTa xmicta 10 0,50 M> CTaHOBHTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
Baprictp 3aroTiBii nepeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHHX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 200 = 143 800,00 rpH.
BapricTs 3aroTisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHWHHX Ta
M’IKOJTCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 00’ emi xmucTa xmucta Big 0,51 i 6inbure M* craHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii AepeBHHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpChbKi YMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ AIKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Bijg 0,51 i Ginbie M> CTaHOBHT:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.,

Otike, BapTiCTh 3aroTiBJIi AepeBMHN HA CYHIBHO CaHiTApHI pyOKH (TipchbKi YMOBH)
cranoBuTh: 311 050,00 rpu.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310poBIeHHS JiciB (Tipcbki yMoBH)

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30OpOBJIEHHS JiciB (TipChbKI YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 =41 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’SIKOJMCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,31 M o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30pOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepelHboMy 00’emi xiucra Gimbme Big 0,31 m® 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 80 = 59 440,00 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M mepeBunn Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0310pOBIEHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJHCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,51 M o 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTe 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiL IIPH cepeiHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

BapricTh 3arotini 1 M® nepeBuHH Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOJMCTSHUX TIOPiJ TPH cepeHbpoMy 06’ emi xmucTa 6inbire 0,70 M> CTaHOBUTS:

(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

Bapricte 3aroriBii aepeBMHH Ha pyOkax (OpMYBaHHS 1 O3J0POBJICHHS JIICIB (TIpChKI YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJ IPH cepeHbpoMy 00’ emi xmucta 6inbire 0,70 M> CTAHOBHTS:
668,33 * 50 = 33 416,50 rpH.



Orxe, BAapTiCTH 3ar0TiBJIi AepeBUHN Ha pyOKkax (popMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbki ymoBH) ctaHoBuTh: 169 189,50 rpH.

3arajgbHa BapTicTh 3aKyniBJi cTaHOBUTB: 480 239,50 rpH.



Jlot 11. Bpaayabscbke JlicHUITBO

CyuinbHo caHiTapHi pyoku

BapricTs 3aroTieii 1 M° epeBHHH Ha CYIIIBHO CaHiTapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTUCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 06’ eMi xmucTa xmicta 10 0,50 M> CTaHOBHTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
Baprictp 3aroTiBii nepeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHHX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 300 =215 700,00 rpH.
BapricTs 3aroTisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHWHHX Ta
M’IKOJTCTSHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 00’ emi xmucTa xmucta Big 0,51 i 6inbure M* craHOBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTe 3arotiBii AepeBHHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpChbKi YMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ AIKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Bijg 0,51 i Ginbie M> CTaHOBHT:

669,00 * 350 =234 150,00 rpH.

Otike, BapTiCTh 3aroTiBJIi AepeBMHN HA CYHIBHO CaHiTApHI pyOKH (TipchbKi YMOBH)
cTtaHoBUTh: 449 850,00 rpH.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiCiB

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30OpOBJIEHHS JiciB (TipChbKI YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 =41 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’SIKOJMCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,31 M o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

Baprictp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O30pOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH CepelHboMy 00’emi xiucra Gimbme Big 0,31 m® 1o 0,50
CTaHOBUTD:

743,00 * 100 =74 300,00 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M mepeBunn Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0310pOBIEHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJHCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta Ginbme Big 0,51 M o 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTe 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiL IIPH cepeiHboMy 06’ eMi xucTa 6inbiue 0,51 M 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
693,33 * 100 = 69 333,00 rpH.

BapricTh 3arotini 1 M® nepeBuHH Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOJMCTSHUX TIOPiJ TPH cepeHbpoMy 06’ emi xmucTa 6inbire 0,70 M> CTaHOBUTS:

(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

Bapricte 3aroriBii aepeBMHH Ha pyOkax (OpMYBaHHS 1 O3J0POBJICHHS JIICIB (TIpChKI YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJ IPH cepeHbpoMy 00’ emi xmucta 6inbire 0,70 M> CTAHOBHTS:
668,33 * 100 = 66 833,00 rpH.



Orxe, BAapTiCTH 3ar0TiBJIi AepeBUHN Ha pyOKkax (popMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbki ymoBM) cTaHoBUTh: 252 132,50 rpH.

3arajgbHa BapTicTh 3aKyniBJi cTaHoBUThH: 701 982,50 rph.



Jlot 12. Komcomoabcbke JIiCHHITBO

CyuijibHO caHiTapHi pyOku

BapricTs 3aroTisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOWHHX Ta
M’ IKOJIUCTSHHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 06’ eMi xmucTa xmcta 10 0,50 M> CTaHOBHTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 =719,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJICTSHUX TIOPiJl IPH CepeHboMy 00’ eMi xmucTa xmucta 10 0,50 M® cTaHOBUTH:
719,00 * 50 = 35 950,00 rpH.
BapricTs 3arotisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOWHHX Ta
M’ SKOJUCTSHUX TIOPiJ IPH cepenHbpoMy 06’ eMi xmceTa xaucta Big 0,51 i 6inbiue M cTraHoBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 =669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JIepeBHHH Ha CYLLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi yMOBHM) XBOMHHX Ta
M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M> CTaHOBHT:

669,00 * 150 =100 350,00 rp=.

3 JlepeBUHM Ha CYIIILHO CaHiTapHUX pyOKkax (Tipchki yMOBH)

Bapricte 3arotiBmi 1 M
TBEPIOMMCTSHUX HOPIJ IIPU cepeIHbOMY 00’ eMi XaucTa xaucta 10 0,50 M> cTaHOBUT:
(767,00 + 758,00 + 760,00) / 3 =761,67 rpH.
BapricTb 3arotiBii AepeBUHU Ha CYLIBHO CaHITApHUX pyOKax (Tipchbki YMOBH) TBEPIOIUCTIHUX
TOpij npu cepenHbpoMy 06’ eMi ximucTa xaucTa 10 0,50 M> cTaHOBHT:
761,67* 50 =38 083,50 rpH.

3 JlepeBUHM Ha CYIIIbHO CaHiTapHMX pyOkax (Tipchki yMOBH)

Bapricte 3arotiBmi 1 M
TBEPIOMMCTSHUX HOPIJ IIPU CepeIHbOMY 00’ eMi XaucTa xmucta Bif 0,51 i 6inblre M> cTAHOBUTE:
(717,00 + 708,00 + 712,00 ) / 3 =712,33 TpH.
BapTicTb 3arotiii AepeBUHHU Ha CYLIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) TBEPAOIUCTIHUX
TOPiJl IpM cepeHboMy 06 eMi XmucTa xmucta Big 0,51 i 6iiblie M cTaHOBHTS:

712,33 * 100 =71 233,00 rpx

Orxe, BAPTICTH 3arOTiBJIi IePEBHHHA HA CYHVIBHO caHiTapHi pyOkH (TipchbKi yMOBH)
CTaHOBHUTB: 245 616,50 rpH.

Pyoxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIEeHHS JIiCiB

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M’ AIKOJUCTSHUX MOPi/ IIpH cepeaHboMy 06 eMi xiucta g0 0,30 M>  CTaHOBHT:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTe 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3OpOBJIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ AIKOJUCTSHUX TIOPi/ IpH cepenHboMy 06 emi xiucta 10 0,30 M° cTaHOBHT:
833,33 * 50 = 41 666, 50 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M mepeBunu Ha pyOkax (pOpMyBaHHS i 0340pOBIEHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJMCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 00’emi xnmcTa Ginbime Big 0,31 m® 1o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

BapricTp 3aroTiBii JepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O3IOpOBIICHHS JiciB (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPil IIPH cepeHboMy 06’ eMi xnucTa 6inbiue 0,51 m® 10 0,70 M> cTaHOBUTS:

743,00 * 50 = 37 150,00 rpu



Bapricts 3arotisii 1 M® nepesunu Ha py6kax GopMyBaHHs i 0310pOBIEHHS JIiciB (TipChbKi yMOBH)
TBEPAONUCTAHUX TIOPiJ NpHU cepenHbpoMy 06’ emi xmucta 10 0,30 M>  cTaHOBUTE:
(881,00 + 870,00 + 875,00) / 3 = 875,33 rpH.
BapricTp 3aroTiBii AepeBHHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3IOpOBIIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
TBEPAOJIUCTAHUX ITIOPiJ HpHU cepenHboMy 06’ emi xmucta 10 0,30 M> CTaHOBUTS:
875,33 * 50 = 43 766,50TpH.
BapricTs 3arotipii 1 M° nepeBuHH Ha pyOKax (GOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTIHUX TOPiJ IIPH cepeTHboMY 00’ emi xnucra Oinbiie Big 0,31 M> 110 0,50 M> CTaHOBHTB:
(791,00 + 784,00 + 786,00) / 3 = 787,00 rpH.
Baprictp 3aroTiBii AepeBHHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3IOpOBIICHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX TIOPi IpHU cepenHpoMy 00’ eMi xmucta 6inpme 0,51 M> 1o 0,70 m® craHOBUTE:
787,00 * 50 = 39 350,00 rpH

OTike, BapTicTh 3aroTiBJIi JepeBUHU Ha pyOKkax ¢opMyBaHHs i 0310POBJICHHS JIICiB
(ripcbki ymoBu) ctanoBuTh: 161 933,00 rph.

3arajbHa BapTicTh 3aKkyniBJi cTaHoBUTH: 407 549,50 rpu.



Jlot 13. P.Mokpsincbke JlicHUUTBO

CyuijibHO caHiTapHi pyOKku

BapricTs 3aroTisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOWHHX Ta
M’ IKOJIUCTSHHUX TIOPiJl IPU cepeiHboMy 06’ eMi xmucTa xmcta 10 0,50 M> CTaHOBHTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 =719,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJICTSHUX TIOPiJl IPH CepeHboMy 00’ eMi xmucTa xmucta 10 0,50 M® cTaHOBUTH:
719,00 * 150 = 107 850,00 rpH.
BapricTs 3arotisni 1 M> 1epeBHHM Ha CYLITBHO CaHITAPHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOWHHX Ta
M’ SKOJUCTSHUX TIOPiJ IPH cepenHbpoMy 06’ eMi xmceTa xaucta Big 0,51 i 6inbiue M cTraHoBUTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 =669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JIepeBHHH Ha CYLLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi yMOBHM) XBOMHHX Ta
M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giibliie M> CTAaHOBHT:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.

Orxe, BAapTIiCTH 3ar0TiBJIi /IepeBHHM HA CYUJIbHO caHiTapHi pyOkH (TipchbKi yMOBH)
craHoBuTh: 275 100,00 rpn.

PyOxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJICHHS JIICiB

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M’ SKOJIMCTSHHUX HOPiA NP cepeHboMy 00’ eMi xaucta 110 0,30 cTaHOBUTS:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTh 3arotiBii nepeBMHM Ha pyOkax (opmyBaHHS 1 O3/0pOBJIEHHS JICIB (T1pChKI YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOP1J IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 = 41 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisii 1 M® iepepunu Ha py6kax GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpi TIpH cepelHboMy 00’emi xiucra Gimbme Big 0,31 m® 1o 0,50
CTaHOBUTD:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00TpH.

BapricTth 3arotiBii nepeBMHM Ha pyOKkax (opmyBaHHS 1 03/0pOBJIEHHS JICIB (T1pPChKI YMOBH)
XBOMHUX Ta M’SIKOJMCTSHMX HOpiZl HpU cepelHboMy 06’emi xiucta 6inbme Big 0,31 M 1o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

743,00 * 50 = 37 150,00 rpH.

Bapricth 3arorisni 1 M> nepeBuHH Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310POBJIEHHS (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH cepelHboMy 00’emi xiucra Oimbme Big 0,51 m> 1o 0,70
CTaHOBUTD:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTth 3arotiBii nepeBUHM Ha pyOKkax (opmyBaHHS 1 030pOBJIEHHS JICiB (T1pChKI YMOBH)
XBOMHUX Ta M’ AKOJIUCTSHUX HOPiJl HPHU cepeHboMy 00’ emi xaucTa 6ibte 0,51 M> 1o 0,70 M> cTaHOBUTS:
693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

Bapricth 3arotini 1 M> nepeBuHH Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 0310POBJIEHHS (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AIKOJUCTSHUX TIOPi/ IIpH cepenHboMy 06 eMi xmucTa Oinbime 0,70 M> cTaHOBUTS:

(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O3IOpOBIIECHHS JicCiB (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJTMCTSIHUX MOPIiJ] IPH cepeIHboMY 06’ emi xaucta 6inbmre 0,51 m> 10 0,70 M> cCTaHOBUTS:
668,33 * 50 = 33 416,50 rp=H.



Orxe, BAapTiCTH 3ar0TiBJIi AepeBUHN Ha pyOKkax (popMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbki ymoBu) ctaHoBuTh: 146 899,50 rpH.

3arajgbHa BapTicTh 3aKyHliBJi cTaHOBUTL: 421 999,50 rpH.



Jlor 14.TapaciBcbke JlicHUITBO
Py0Oxu ro/ioBHOr0 KOpMCTYBaHHS:

Bapricts 3arotismi 1 M

JIepeBUHM Ha PyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH)
TBEPAONMCTAHUX HOPIJ HOPiJ IPH cepeaHboMy 06’ eMi xiucta 10 0,70 M cTaHOBUTS:
(672,00 + 662,00 + 667,00 ) / 3 = 667,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBni  JepeBUHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TIPChbKI YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX TOPiJ TP cepeHboMy 00’emi Bi a0 0,70 CTaHOBUTH:
667,00 * 100 = 66 700,00 rpH.

3 JepeBMHHM Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHMCTYBaHHS (TipchKi yMOBH)

Bapricte 3arotiBmi 1 M
TBEPAOIHMCTSIHHUX IOPiJ MOPiJ MpU cepeaHboMy 00’ emi xumcra Big 0,71 1 OiIbllle CTAHOBUTH:
(653,00 + 647,00 + 649,00 ) / 3 = 649,67 rpH.
Bapricte 3aroriBii jgepeBHHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChbKI yMOBH)
TBEPAOMCTSIHUX TIOPiJ IPH cepeTHbOMY 00’ eMi xiucTa Big 0,71 i Oiiblle CTAHOBUTH:
649,67 * 250 =162 417,50 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA PYyOKaX I0JIOBHOI0 KOPUCTYBAHHS (TiPChKi YMOBH)
craHoBuTh: 229 117,50 rpn

CyuinbHO ca”iTapHi pyOkn

Bapricts 3arotim 1 wm?

JCpEeBUHN Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpChKi YMOBH)
TBEPIOMMCTSIHUX TOPiJL PK cepeTHboMY 00’ eMi xmucTa xaucta 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
(767,00 + 758,00 + 760,00) / 3 =761,67 rpH.
BapricTe 3arotiBii A€peBHMHH Ha CYLIIbHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi YMOBHM) XBOMHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSIHUX TIOPiJl IPH CepeHbOMY 00’ eMi XxmucTa xmucTa 10 0,50 M> CTaHOBUTH:
761,67 * 100 =76 167,00 rpH.
JIEpEBUHM Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChKI YMOBH)
TBEPIOMMCTSHUX HOPIJ IIPU CepeIHbOMY 00’ eMi XaucTa xmucta Bif 0,51 i 6inblre M> CTAHOBUTE:
(717,00 + 708,00 + 712,00) / 3 =712,33 rpH.
BapTicTb 3arotiii AepeBUHU Ha CYLIbHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) TBEPAOIUCTIHUX
TIOpif Y cepenHbpOMY 06’ eMi xuceTa xaucta i 0,51 i 6inbime M® CTaHOBUTH:

712,33 * 150 =106 849,50 rp=.

Bapricts 3arotipini 1 M

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IePeBHHHM HA CYUVIbHO caHiTapHi pyOkH (TipchbKi yMoBH)
craHoBuTh: 183 016,50 rph.

PyOoxu popmyBanHs i 0310pOoBIeHHA JiciB (TipchbKi YMOBH)

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTIHUX TOPIJ NP cepenHboMy 00’ emi xmmcta 10 0,30 cTaHOBUTS:
(881,00 + 870,00 + 875,00) / 3 = 875,33 rpH.
BapricTe 3arotTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3OpOBIIEHHS JiciB (TipChbKi YMOBH)
TBEPAOIHMCTSIHUX TOPiA IpH cepenHbomy 06’ emi xmucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
875,33 * 50 = 43 766,50 rpH.
BapricTs 3arotieii 1 M> 1epeBunY Ha pyOKkax GOpMyBaHHS i 030POBIEHHS JIiciB (MipchbKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPIJI MPHU ceperHboMy 00’ emi xnucta Bix 0,31 M> 110 0,50 M> CTAaHOBHTS:
(791,00 + 784,00 + 786,00) / 3 = 787,00rpH.



Baprictp 3aroTiBii JepeBHHHM Ha pyOkax (OpMyBaHHs 1 O31OpOBIIEHHS JiciB (TipChKI YMOBH)
TBEPAONMCTAHUX TIOPiJ IPH cepenHboMy 06 eMi xmucta Big 0,31 M* 10 0,50 M> cTaHOBHTS:
787,00 * 50 = 39 350,00 rpH.

OT:xe, BAPTIiCTh 3aroTiBJIi IepeBUHU HA pyOKax (popMyBaHHS i 0310pOBJIeHHS JiciB (Tipcbki
YMOBH) cTaHOBUTH: 83 116,50 rpH.

3arajbHa BapTicTh 3aKymiBJi cTaHOBUTH: 495 250,50 rpH.



Jlot 15. Yerb-UopHsincbke JlicHMUTBO

CyuijibHO caHiTapHi pyOKku

Bapricts 3arotimi 1 w°

JNEPEBUHN Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi YMOBH)
TBEPAOIUCTAHUX MOPIiJl IPH cepeIHbOMY 06’ eMi xamcTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(767,00 + 758,00 + 760,00) / 3 =761,67 rpH.
BapricTh 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYILIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH) TBEPIAOIUCTIHUX
TIOpiJI Ipu cepenHpoMy 00’ eMi ximucTa xamcTa 10 0,50 M> CTaHOBHTH:
761,67 * 200= 152 334,00 rpH.
JNEPEBUHN Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi YMOBH)
TBEPJIOMCTSIHUX TOPIiJ IIPU cepeIHbOMY 00’ eMi XmcTa xaucta Big 0,51 i 6inbire M> cTAHOBHT:
(717,00 + 708,00 + 712,00) / 3 =712,33 rpH.
BapticTb 3arotiBii AepeBUHU Ha CYLIIBHO CaHITApHUX pyOKax (Tipchbki YMOBH) TBEPIOIUCTIHUX
TIOpiJl Y cepenHbpOMY 00’ eMi xuceTa xaucTa Big 0,51 i 6inbie M’ CTaHOBUTH:

712,33 * 300 =213 699,00 rpH.

Bapricte 3arotimi 1 w°

Orxe, BAapTIiCTH 3ar0TiBJIi /IepeBHHM HA CYUJIbHO caHiTapHi pyOkH (TipchbKi yMOBH)
cTtaHoBUTBH: 366 033,00 rpH.

PyOxu ¢popmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JicCiB (TipcbKki yMOBH)

Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHs i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
TBEPAOJMCTAHUX TOPiJ IpU cepeHboMy 00’ emi xiucta 0 0,30 cTaHOBUTH:
(881,00 + 870,00 + 875,00) / 3 = 875,33 rpH.
BapricTh 3arotiBii nepeBMHM Ha pyOkax (opmyBaHHS 1 O3/0pOBJIEHHS JICIB (T1pChKI YMOBH)
TBEPJOJUCTAHUX TOPiA IpU cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
875,33 * 50 = 43 766,50 rpH.
Bapricts 3arotisii 1 M® iepepunu Ha py6kax GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
TBEPIOIMCTAHHUX HOPIJ HPHU cepeHbOoMY 00’ eMi xyucTa 6ibiie Big 0,31 M 10 0,50 M* cTaHOBUTS:
(791,00 + 784,00 + 786,00) / 3 = 787,00rpH.
BapricTh 3arotiBii nepeBHHM Ha pyOkax (opmyBaHHS 1 03/0pOBJIEHHS JICIB (T1pPChKI YMOBH)
TBEPIONMCTSIHUX MOPIJ IIPU cepeHboMy 00’ eMi xaucta 6inbme Big 0,31 m® 10 0,50 M> cTaHOBUT:
787,00* 50 = 39 350,00 rpH.
Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
TBEPAOIHUCTSIHUX TOPiA Ipu cepenHbomy 06’ emi xmucta Big 0,51 mo 0,70 cTaHOBUTS:
(742,00 + 733,00 + 738,00) / 3 = 737,67 rpH.
BapricTe 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 O3OpOBJIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
TBEPAOIHCTSIHUX TOPiJA MpH cepenHbomy 00’ emi xmucta Big 0,51 1o 0,70 cTaHOBUTS:
737,67* 50 = 36 883,50 rpH.
Bapricts 3arotisii | M nepeBunu Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS JIiciB (TipChKi yMOBH)
TBEPIOMMCTSIHHUX TOPiI PH cepeTHLOMY 00’ eMi xucTa 6inbiie 0,70 M> CTAHOBHUTB:
(717,00 + 710,00 + 714,00) / 3 = 713,67 rpH.
BapricTp 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax (OpMyBaHHs 1 O3OpOBJIEHHS JiciB (TipChKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX MOPiJ IPH cepeIHboMy 06’ emi xmucTa Ginbmre 0,70 M cTaHOBHTE:
713,67* 50 = 35 683,50 rpH.



Orxe, BAapTiCTH 3ar0TiBJIi AepeBUHN Ha pyOKkax (popMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbki ymoBu) ctaHoBUuTh: 155 683,50 rpH.

3arajqbHa BapTicTh 3aKyniBJi cTaHOBUTBL: 521 716,50 rpH.

3arajbHa BapTiCTh 3aKyNiBJIi CTAHOBUTD:

473 966,50 + 473 966,50 + 407 083,00 + 407 900,00 + 496 349,50 + 496 349,50 + 391 083,00 +
495 099,50 + 495099,50 + 480239,50 + 701982,50 + 407 549,50 + 421 999,50 + 495 250,50 +
521 716,50 =7 165 635,00



TEXHIYHI BUMOI'1
Indopmanis npo HeoOXiaHi TexXHiYHI, IKICHI Ta KIJIBKICHI XapaKTepUCTHKH
npeaMeTa 3aKymiBJIi
JlicozaroriBesibHi mocayru bpycrypsiHcbKOro HajJIiCHUITBO
®@ijii «Kapnarcbkuii JicoBuii ogic»)
kox JIK 021-2015: 77210000-5 sico3aroTiBe/ibHi IOCIYTH

1. BuzHayeHHs1 Ta TepMiHN

Jlico3zaroTiBesibHI MOCJYIrH — 11€ 3aroTiBis JEPEBUHH Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (jmaii
— PI'K), pyOkax dhopmyBaHHS Ta 030pOBJICHHS JIICIB Ta IHIIUX pyOKax IMOB’sS3aHUX Ta HETOB’SI3aHUX 3
BEJICHHSIM JIICOBOTO TocroaapcTsa (naini — PO10JI).

PyOKu roJIoBHOIro KOPHCTYBaHHS — II¢ BUJ PYOOK, SIKi IPOBOJISTH 3 METOIO 3arOTIBIII JICPEBUHU Y

CTHIVIMX Ta MEPECTIHHUX JIICOBUX HACA/DKEHHSIX, B OCHOBY SIKUX IMOKJIAJCHO TOTPUMAHHS NPUHIIUIIIB
0e3nepepBHOr0, HEBUCHAXKIIMBOTO 1 PalliOHAIbHOTO BUKOPUCTAHHS JIICOBHX PECypCiB, 30€pe:KEHHS YMOB
BIITBOPEHHSI BHCOKONPOAYKTUBHUX CTIHKHX JEPEBOCTAHIB, X EKOJIOTIYHMX Ta IHIIMX KOPUCHHX
BJIACTHBOCTEH.

PyOokax c¢opmyBaHHsI Ta O0310POBJICHHSl JICIB — 116 KOMIUIEKC 3aXOJIB CIPSIMOBaHMX Ha
MiJBUIICHHS CTIMKOCTI Ta NPOAYKTHBHOCTI JEpPEBOCTaHIB, 30epekeHHs O10pi3HOMAHITTA JIICiB, iX
037I0POBIICHHS 1 TOCUJICHHS 3aXUCHUX, CAaHITAPHO-TITIEHIYHUX, 03JOPOBYMX Ta IHIINX (DYHKITIH.

OcBiTJIeHHSI — 10TJIs1/10BE PyOaHHS y MOJIOJJOMY JI€PEBOCTAHI 3 METOIO MOJINIIEHHS IPUPOIHOTO
CKJIaJly Ta YMOB POCTY JIEPEB I'OJIOBHOI TOPOJIH.

IIpouumeHHs — 10T A0Be pyOaHHS Y MOJIOIOMY JIepPEBOCTaHI 3 METOIO MOJIIIICHHS YMOB POCTY
1 peryJroBaHHS PO3MIIIEHHS JIEPEB FOJIOBHOI MOPOIU HA TUIOII JIICY.

3BayIlOBaHHsl [JepeB — OJHA 3 OCHOBHUX TEXHOJIOTIYHUX OIepaliil J11co3aroTiBeIbHOro
BUPOOHHMIITBA, CHpPSIMOBaHa HA OTPUMAHHS JICONPOAYKLII B CTUINIMX Ta THEPECTIHHUX JIICOBUX
HACa/DKEHHSX, K KIHIIEBUH pe3yIbTaT JICOBUPOIYBaHHs, a TAKOXK — 1I€ SIKICHE Ta CaHITapHe MOKPaIleHHS
Haca/PKEeHb, CKOPOUEHHS TEPMiHIB BUPOIIYBAHHS IE€PEBUHU Ta MOKPAIIEHHS MPOIYKTUBHOCTI JiCiB.

OumnieHHst Micub pyOKH — OCTaHHIHM eTal JiCOCIYHUX POOIT, OB’ A3aHUX 3 OUHMILEHHSIM 3pyOY Bix
NOpyOKOBHX PEIITOK Ta MiArOTOBIIEHHS 3py0y 70 CTaHy, SIKUH 3a0e3rneuye YMOBU JJIsi TIOHOBJICHHS Ta
3pOCTaHHs IEPEBHUX TOP1JI, TONEPEKEHHS MTOKEII 1 3aXBOPIOBAHb.

JloBromipumii Jicomarepian — JepeBHMH XJIUCT, JOBIOTTS, JOBFOMIPDHUN COPTHMEHT,
KOMOIHOBaHE JJOBTOTTSI.

JliioBa nepeBMHAa — yCl KpYIU JicOMarepiajiii, OKpiM JI€pEBUHHU JPOB’SHOI MPOMUCIOBOIO 1
HETPOMHUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS Ta XMH3Y.

JIpoB’siHa JepeBHHA — JlicOMaTepiald Kpyrii, HempuaaTHi (a00 HEAOLUIbHI) A MHISAHHS,
CTpYraHHs YW JyIIEHHS, TOOTO A BUPOOHUITBA KOPUCHUX MHJIOMAaTepialiB, 3aroTOBOK, IITOHY,
CIPHHKIB.

CopTuMeHT — JTicomMaTepial IITOBOTO MPU3HAYEHHS.

XMu3 — JicomMaTepialid 1iaMeTpoM MEHIIE 4 CM Ta JIOBKUHOIO 10 6 M, IO CKJIAJAf0ThCSA 3 TOHKUX
cTOBOYpIB, BEPXOBITTS, T1JIOK Ta CyUKiB

Po3kpsizkyBaHHs — onepeyHe po3pizaHHs CTOBOYypa jJepeBa Ha YaCTUHH (COPTUMEHTH).

TpearoBaHHsI — NEpeMIlIEHHsI JiepeB, CTOBOYypiB a00 COPTHMEHTIB Bijl Miclid 3BAJIIOBAHHS [0
BEPXHBOT'O CKJIAJly UM BiJIBAHTAXYBaJIbHOT'O ITYHKTY.

KypTuna — rpyna nepeB Ta yarapHUKiB OJHI€1 TOPOIX B 3MIIIIaHOMY JIici 00 TpyIia Kpalux Jepes,
3aJMILEHUX Michs pyOaHHs JIicy AJs 3acitoBaHHS 3py0y.

IiapicT — AepeBHI POCTUHU MPUPOTHOTO MOXOHKEHHS, IO POCTYTh IiJ HAMETOM JICY 1 3/1aTHI
CTBOPUTH AEPEBOCTAH, BUCOTA SIKOI'O HE NEPEBUIIYE 4 BUCOTH JIEPEB OCHOBHOTO HAaMETY.


https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F

Iiggicok — yarapHuku, piamie AepeBa, IO POCTYTh MiJ HAMETOM JIICYy 1 HE3JaTHI YTBOPUTH
JIepeBOCTaH Y KOHKPETHHX JIICOPOCITMHHUX YMOBAX.

Ba:xki yMoBH — niepeni0aqaroTh poOOTY Ha MOKPHX, TOTIKMX IPYHTAX; CUITyYHX ITiCKaX; AUISTHKAX 3
KyTOM cXmty 6-15°; mpu HassBHOCTI 1HIIMX MEPEHIKO] (IMHU, POBH, KaM’ STHUCTI IPYHTH).

II. Texniuna cneuudgikanis

Jlor 1

1. Micue w©HamanHs mocuyrd: JicoBuid ¢ona: Ilmalicekke micHUIITBO bpycTypstHCBKOTO
HaamicauuTBa (inmii «Kapmnarcekuit micoBuit odicy Il «Jlicu VYkpainm», 3akapmarcbka
00JacTsb.

2. Crpoxk Haganus nocayr — 10 30.09.2025 poky.

OO0csr vamgannas nociayru — 700,00 M.

4. Binnane tpemoBanns : PI'K, CCP Bix 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Bixg 500 mo 3000 m.
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Jlot 1 ¢inisa "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" AIl "Jlicm Ykpainn" BpycrypsiHcbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTiBeJIbHI MOCJIYTH, 110
BKJIIOYAKOTh:

1. 3aroTiBJisi AepeBUHU HA pyOKax
T0JIOBHOI'0 KOPHCTYBAHHA B COPTHMEHTAX
npH cepeaHbOMY 00'eMi xaucra, M3:

- 10 0,70 100

- Bix 0,71 1 OibIe 150
1.1. 3aroTiBJyisi JOBroMipHUX
JicomarepiaJis, M3
2. 3aroTiByisl 1epeBMHH HA CYIIJILHO
CaHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NpPHU
cepeaHboMYy 00'emi xsmcra, M3:

- 10 0,50 150

- Big 0,51 1 Oinpie 100
2.1. 3aroTiBJjist AOBroMipHHX
JicomarepiaJiB, M3
3. 3aroTiBjisl 1epeBMHMA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeJHBLOMY 00'eMi
xJucra, M3:

- 1o 0,30 50

- 8171 0,31 10 0,50 50

- 811 0,51 10 0,70 50

- O0inpmre 0,70 50




Jlot 2
1. Micue w©HamanHs mocayrd: JicoBuid ¢ona: I[lmaliceke micHUITBO bpycTypstHCBKOTO
HaamicauuTBa (inmii «Kapmarcekuit micoBuit odicy Il «Jlicu VYkpainm», 3akapmarcbka
00JacTsb.
2. Crpoxk Haganus nocayr — 10 30.09.2025 poky.
OO0csr vamganas nociayru — 700,00 M.
4. Bignans tpemroBanss : PIK, CCP Bix 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 m.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
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XN o8 Ha o8 24 ¢ 8
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VE A RS QOE KRS QE KRS
m.— ’=mo- ’Em..- ’=
= = = = = =

Jlot 2 ¢inis "Kapnarcbkmii gicoBuii odic" AIl "Jlicn Ykpainu" Bpycrypsincbke
HAJIiICHHMIITBO

Jlico3aroTiBeJIbHI MOCTYTH, 110
BKJIIOYAKTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'emi xaucra, M3:

- 10 0,70 100

- Bix 0,71 1 OijbIie 150

1.1. 3aroTiBjist JIOBroMipHUX
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBJisl 1epeBMHH Ha CYUiJILHO
CaHiTApHUX PyOKaX B COPTHMEHTAX NPH
cepeaHboMy 00'emi xamcra, M3:

- 10 0,50 150

- Bix 0,51 1 OibIIe 100

2.1. 3aroriBJsi J0BroMipHMX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeJHBOMY 00'eMi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- B171 0,31 10 0,50 50
- 8171 0,51 10 0,70 50

- o1b1e 0,70 50




Jlot 3

1. Micue HaganHa mociyru: JicoBuil ¢onxa: [lnailiceke micHuUTBO bBpycTypsiHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr HagaHHs nocayry — 600 M>.

4. Bigmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 m.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
Z e = Z e = Z =
i S EET S EER S EET
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= = = = ==
sal == == 35&E&5
H gl o Ha o 8 Ha e 8
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- - - - ° p—
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Jlot 3 ¢itis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" AII "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0970 50

- Bix 0,71 1 OijbIie 150

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 100

- 171 0,51 1 6in1b1Ie 100

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- Big 0,31 10 0,50 50
- 8171 0,51 10 0,70 50

- 6utbwre 0,70 50




Jlot 4
1. Micue HaganHa mociyru: JicoBuil ¢onxa: [lnailiceke micHuUTBO bBpycTypsiHCBKOTO
HaamicauuTBa (inmii «Kapmnarcekuit micoBuit odicy Il «Jlicu VYkpainm», 3akapmarcbka
o0nacTsb.
2. Ctpoxk HaganHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.
OO0csr Hamganas nociayru — 600,00 M.
4. Bigmans tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 10 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 m.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
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Jlot 4 ¢inis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" AII "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroriBJas nepeBMHHU Ha pyOKax
r0JI0BHOT0 KOPUCTYBAHHS B COPTUMEHTAX
NPHU cepeaHbOMY 00'eMi xJymcTa, M3:

- 10 0,70 100

- 171 0,71 1 6inib1Ie 100

1.1. 3aroTiBJjist JIOBroMipHUX
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBysl 1epeBMHH HA CYIIJIBLHO
CaHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NpPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 100

- Bixg 0,51 1 OibIIe 150

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeJHBLOMY 00'eMi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- Big 0,31 10 0,50 50
- 8171 0,51 10 0,70 50

- oinpmre 0,70




JloT 5

1. Micue HamaHHs mochmyru: JyicoBud ¢oHa: KeapuHcbke TICHUNTBO bpycTypsHCBEKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr naganss nociyru — 700,00 m>.

4. Bigmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 m.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
Z e = Z e = Z =
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Jlot S ¢inis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" AII "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 110 0,30 50
- 811 0,31 10 0,50 100
-Big 0,51 10 0,70 100

- o1b1e 0,70




JloT 6

1. Micue HamaHHs mochmyru: JicoBud ¢oHa: KeapuHcbke TICHHUNTBO bpycTypsHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr naganss nociyru — 700,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 1o 3000m.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
Z e = Z e = Z =
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Jlot 6 ¢inis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" AII "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 110 0,30 50
- 811 0,31 10 0,50 100
-Big 0,51 10 0,70 100

- o1b1e 0,70




Jlor 7
1. Micue HamaHHs mochmyru: JyicoBud ¢oHa: KeapuHcbke TICHUNTBO bpycTypsHCBEKOTO
HaamicauuTBa (inmii «Kapmnarcekuit micoBuit odicy Il «Jlicu VYkpainm», 3akapmarcbka
o0nacTsb.
2. Ctpoxk HaganHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.
OO0csr Hamganas nociayru —550 ,00 M.
4. Bigmans tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 10 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 m.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
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Z e = Z e = Z =
i S EET S EEY S EET
HajiMeHyBaHHS OCJIYT =g g2 EE 228 EE 28
= = = = = =
sol == 5 == &&=
H gl o8 Ha o & Ha e 8
2o RS 2ol BE S o BEE
g: NP": g= NF‘: gl:'NF,:
- - - - ° p—
= = = = = =

Jlot 7 ¢inis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" Al "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroriBJas nepeBMHHU Ha pyOKax
r0JI0BHOT0 KOPUCTYBAHHS B COPTUMEHTAX
NPHU cepeaHbOMY 00'eMi xJymcTa, M3:

- 10 0,70

- Bixg 0,71 1 OlbIIe

1.1. 3aroTiBJjist JIOBroMipHUX
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBysl 1epeBMHH HA CYIIJIBLHO
CaHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NpPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- 171 0,51 1 6in1b1ie 200

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeJHBLOMY 00'eMi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- Big 0,31 10 0,50 50
- 8171 0,51 10 0,70 50

- oinpmre 0,70




Jlot 8

1. Micue HamanHs mnocayru: gicoBuit ¢onx: TypOarchke micHHITBO bpycTypsHChKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr naganss nociyru — 700,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
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Jlot 8 ¢iiis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" Al "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 110 0,30 50
- 811 0,31 10 0,50 100
-Big 0,51 10 0,70 50

- 6utbwre 0,70 50




JloT 9

1. Micue HamanHs mnocayru: gicoBuit ¢onx: TypOarchke micHHITBO bpycTypsHChKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr naganss nociyru — 700,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
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Jlot 9 ¢itis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" AII "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPHCTYBAHHSI B COPTHMEHTaxX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH cepeIHbOMY 00'eMi
xJucra, M3:

- 110 0,30 50
- 811 0,31 10 0,50 100
-Big 0,51 10 0,70 50

- 6utbwre 0,70 50




Jot 10

1. Micue HamanHs mnocayru: gicoBuit ¢onx: TypOarchke micHHITBO bpycTypsHChKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

3. O6car HagauHs nocayrd — 680,00 v°.
4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.
Hopmagbhi Baxki Iipebki
YMOBH YMOBH YMOBH
Z e = Zen = Z e =
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Jlot 10 ¢inis "Kapnarcbskuii gicoBuii ogic" JAI1 "Jlicu Ykpainu'" bpycrypsincbke
HAJIiICHHMIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI MOCTYTH, 110
BKJIIOYAKTh:

1. 3aroriBJas nepeBMHHU Ha pyOKax
r0JI0BHOT0 KOPUCTYBAHHS B COPTUMEHTAX
NpHU cepeaHbOMY 00'eMi xymcTa, M3:

- 10 0,70

- Big 0,71 1 Oinpie

1.1. 3aroriBis 10BromMmipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBJisl 1epeBMHH Ha CYLiJILHO
CaHiTApHUX PyOKaX B COPTHMEHTAX NPH
cepeanboMy 00'emi xancra, M3:

- 1o 0,50 200

- Bix 0,51 1 OibIIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiB.jisl 1epeBMHM Ha pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310pOoBIeHHS JIiCIB B
COPTHMEHTAX MPHU cepeIHbLOMY 00'eMi

XJacTa, M3:
- 1o 0,30 50
-Big 0,31 10 0,50 80
- 811 0,51 10 0,70 50

- Ounbie 0,70 50




Jlor 11
1. Micue HaganHa mnocnyru: JicoBuid (onn: bpamynbcbke micHMLITBO bBpycTypsiHCBKOTO
HaamicauuTBa (inmii «Kapmnarcekuit micoBuit odicy Il «Jlicu VYkpainm», 3akapmarcbka
o0nacTsb.
2. Ctpoxk HaganHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.
OO6csr vagannas nociayru —1000 ,00 M.
4. Bigmans tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 10 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 m.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
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Jlor 11 ¢inis "Kapnarcekuii jgicoBuii oic" JII "Jlicu Ykpainu'" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroriBJas nepeBMHHU Ha pyOKax
r0JI0BHOT0 KOPUCTYBAHHS B COPTUMEHTAX
NPHU cepeaHbOMY 00'eMi xJymcTa, M3:

- 10 0,70

- Bixg 0,71 1 OlbIIe

1.1. 3aroTiBJjist JIOBroMipHUX
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBysl 1epeBMHH HA CYIIJIBLHO
CaHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NpPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 300

- Bixg 0,51 1 OibIIe 350

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeJHBLOMY 00'eMi
xJucra, M3:

- 110 0,30 50
- 811 0,31 10 0,50 100
-Big 0,51 10 0,70 100

- 6urbie 0,70 100




Jlot 12

1. Micue HamanHs mociyru: JicoBuit ¢ona: Komcomonbebke micHHLITBO bpycTypsiHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr HaganHs nocayry — 550,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.
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Jlot 12 ¢inis "Kapnarcekuii gicosuii ogic" A1 "Jlicu Ykpainn'" bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 50 50

- 171 0,51 1 6in1b1Ie 100 150

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50 50

- Big 0,31 10 0,50 50 50

- 8171 0,51 10 0,70

- o1b1e 0,70




Jot 13

1. Micue HamaHHsS TOCTYyTH: JicOBUKM (oHIA: MOKpSHChKE ICHUITBO bpycTypsHCHKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HaganHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr Haganus nocayry — 600,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.
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Jlot 13 ¢inia "Kapnarcekuii jgicoBuii odic" Il "Jlicu Ykpainu'" Bpycrypsincbke
HAJIiICHHMIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI MOCTYTH, 110
BKJIIOYAKTh:

1. 3aroriBJas nepeBMHHU Ha pyOKax
r0JI0BHOT0 KOPUCTYBAHHS B COPTUMEHTAX
NPHU cepeaHbOMY 00'eMi xJumcTa, M3:

- 10 0,70

- Big 0,71 1 Oinbie

1.1. 3aroriBis 10BromMmipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBJisl 1epeBMHH Ha CYLiJILHO
CaHiTApHUX PyOKaX B COPTHMEHTAX NPH
cepeaHbOMY 00'emi xJymcra, M3:

- 1o 0,50 150

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroriB.jisl 1epeBMHM Ha pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310pOBIeHHS JIiCIB B
COPTHMEHTAX MPHU cepeIHbOMY 00'eMi

XJacTa, M3:
- 10 0,30 50
-Big 0,31 10 0,50 50
- 811 0,51 10 0,70 50

- Ounbie 0,70 50




Jlot 14

1. Micue HamanHs nociayru: JjicoBuil ¢ona: TapaciBcbke JiCHUITBO bpycTypsiHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr naganss nociyru — 700,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmagbhi Baxki Iipebki
YMOBH YMOBH YMOBH
Z e = Z e = Z =
" S EET S EEY S EET
HaiimenyBanHs mocayr =g g2 EE 228 EE 28
== == = =
sol == 5= &&=
H gl o8 Ha o & Ha o e 8
2o B8 2ol B S o BEE5
g: N.“: g= NF‘: gl:'NF,:
- - - - - p—
= = = = = =

Jlot 14 ¢inin "Kapnarcekuii jgicoBuii oic" Il "Jlicu Ykpainu'" Bpycrypsincbke
HAJIiICHHMIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI MOCTYTH, 110
BKJIIOYAKTh:

1. 3aroriBJas nepeBMHHU Ha pyOKax
r0JI0BHOT0 KOPUCTYBAHHS B COPTUMEHTAX
NPHU cepeaHbOMY 00'eMi xJumcTa, M3:

- 10 0,70 100

- Big 0,71 1 Oinbie 250

1.1. 3aroriBis 10BromMmipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBJisl 1epeBMHH Ha CYLiJILHO
CaHiTApHUX PyOKaX B COPTHMEHTAX NPH
cepeaHbOMY 00'emi xJymcra, M3:

- 1o 0,50 100

-Big 0,51 1 Oinpie 150

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroriB.jisl 1epeBMHM Ha pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310pOBIeHHS JIiCIB B
COPTHMEHTAX MPHU cepeIHbOMY 00'eMi

XJacTa, M3:
- 10 0,30 50
-Bix 0,31 10 0,50 50

- 811 0,51 10 0,70

- Ounbie 0,70




Jot 15

1. Micue HagaHHs TOCIyTU: JicoBUH (oHa: YcThb-HOpHSHCHKE JIICHUITBO BpycTypsHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr naganss nociyru — 700,00 m>.

4. Bigmans tpemoBanns : PIK,CCP Bix 500 m 10 2000 m; P¢iOJI - Big S00 1o 3000Mm.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
Z e = Z e = Z =
i S EET S EER S EET
HajimeHyBaHHS OCJIYT =g g2 g EE 228 EE 28
= = = = ==
sal == == 35&E&5
H gl o Ha o 8 Ha e 8
2o RS 2ol B S o 825
g: N.“: g= NF‘: gl:'NF,:
- - - - ° p—
= = = = = =

Jlot 15 ¢inis "Kapnarcskuii gicoBuii ogic" A1 "Jlicu Ykpainn' bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- 171 0,51 1 6in1b1Ie 300

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- Big 0,31 mo 0,50 50
-Big 0,51 10 0,70 50

- 6utbwre 0,70 50




